



## 書香園遊會

南投縣清水國小

### 書香園遊會 五甲 / 黃鈺珊

書香園遊會是要給我們發揮創意和表達演技的一場園遊會，同時又可以

看到九歌劇團的演出，那是一場讓我很緊張又期待的表演。

第一階段：我們先表演4到6人一組的3D說故事，我覺得跨班級的人很辛苦，因為他們並不是同班級的人，要一起練習也比較難，如果兩個班級很近，那就沒關係，所以我才覺得跨年級的人很辛苦。接下來就是我們班級與班級的演出，我覺得每一個班級的演出還滿流暢。我想流暢的原因是，我們在練習時，通常老師會在旁邊看或教，所以才會流暢。

第二階段九歌劇團要表演「擁抱」，我覺得不錯看，又有一點點無聊，可能是我不太會欣賞表演吧！這個劇場的主角是刺蝟，他因為沒有朋友，一直想跟別人做朋友，最後終於有一位小女生跟他做朋友，故事的內容大概是這麼。

最後，我覺得這一場書香園遊會，雖然沒有很多的時間來做準備，但所有的老師和同學都能完全投入，也很厲害了！

### 誠品謝謝你 五甲 / 吳紹鈺

誠品的書很好看，我也很喜歡看誠品的書，我每節下課到書車旁，去看誠品書車上的書。老師問全班同學：書車來的這段時間，誰是班上看最多書的？

我得到了全班四分之十三的票數！

我以後也想跟誠品有來往，我也要告訴大人、小孩、教師...等，說誠品專門為小孩設計的書，可以幫助小孩的家長，用這一類的書來教育不聽話的小孩，讓他們了解什麼是對的。誠品的兒童書內容很生動，看得眼睛都要掉出來了，很想要「一氣呵成」看完每一本書，可是因為下課後沒多久就上課了，所以無法「一氣呵成」。我也希望誠品能出更多書，讓我們看到好看又精彩的書，這都要謝謝誠品的努力與用心。這一次，誠品還幫我們認識蜂蜜和有關蜜蜂的知識，讓我們知道人的生活與動物有很大的關聯。

我真的要說一聲：誠品謝謝你給我們學校很多的幫忙，只要我們多看書，就是支持誠品。我希望新年趕快來，因為會發紅包，到時候就可以用自己的錢，自己的心意買誠品的書。我也祝福與誠品書車有關的所有人，大吉大利、平平安安。

### 書香園遊會前、後 五甲 / 巫佩芬

奇怪！為什麼清水國小裡的師生們，個個都看起來這麼忙碌呢？老師們在忙著

布置校園；學生們在忙著製作道具和練習戲劇。原來是要準備十一月十五日的『書香園遊會』呀！

『書香園遊會』開始前，有一台大型車，裡面裝了滿滿的書。沒錯！那台大型車，就是所謂的『書車』。書車會在學校兩個星期，也代表我們可以

看兩個星期的書喔！

十一月十五日的書香園遊會終於到了！許多的節目陸陸續續的出場了，每一隊表演完之後，評審會給分數，我們這一隊得了二十三分呢！更令人驚訝的是：居然會有人得到『滿分』！

誠品真的對清水國小做了很多的事，每個學期都會有一台書車到我們的學校，讓我可以增長知識！相信全校的師生都會心懷感激，都想要跟誠品說一些話：『誠品，謝謝你們！謝謝你們讓我們頭腦靈光很多！謝謝你們！』。

### 誠品謝謝你 五甲 / 簡孝諤

一開始我不知道誠品書車會來我們清水國小這裡，由於老師廣播，我才知道的。所以每當上課時，很期待下課趕快去看書呢！

誠品書車，就好像到每所學校的魔法師一樣。到每所學校，會讓不愛看書的人，變得很愛看書，就像我一樣。學校舉辦的「書香園遊會」，也讓我們學校比以前更多的歡笑，所以我們大家要謝謝誠品書車的到來。

我自己也很喜歡誠品書車裡的書，我覺得大家對誠品的書是讚不絕口的吧！大家只有兩個禮拜可以借書的時間而已，我相信大家都很想把誠品書車裡的書看完。一天一天的過去，大家只剩下短短的幾天而已。我感覺—到了最後一天，大家應該會捨不得誠品書車的離開吧！

### 誠品謝謝你 五甲 / 李嘉翰

有一種車子跑來跑去，叫書車，書車是書做的車嗎？

這一種車裡面是滿滿的書，裡面還有小椅子，給看書的人坐。上星期就有一台書車來我們的學校，共待了二個星期，有很多人去看書。我們班同學，每天中午都會有很多人去看書。也有很多人來借閱，每天只能借一本，要不然借太多，其他人就借不到。我借了四本書，我看的書有迷宮、有故事書，還有一些漫畫書。老天爺真的很好心，這兩個禮拜，每天都是晴天，才有那麼多人來書車旁看書。

我覺得書很好看，因為學校圖書室，都沒有那麼多新書。這兩星期，我學到很多知識。雖然有時沒去，但是我還是有看很多書。誠品的用心，值得我們學習，我要感謝誠品的幫助，謝謝誠品書車。

### 書香園遊會 五甲 / 廖翠珊

今天早上，一到我們班的外面，就看到許多人在外面，我慢慢向前，才知道他們在說今天表演的方式。看到他們開心的表情，連我也開心起來。我覺得書香園遊會成功。

活動開始，聽到美妙的笛聲，很精彩。第一個節目是各組的成果發表會。每一組都表演得很好，雖然不是我們第一名，但是學校的老師，對我們很好，讓我們每一組都有禮物，大家都很快樂。

第二個活動是要讓各班發表自己的成果。我們班演的是「食神小饕餮」。我們開始演的時候，我很開心，今天還可以看到大家的表演。後來，是九歌劇團的演出，他們的演出，讓我們學了很多交朋友方法。交朋友要溫柔、要多聽聽朋友說的話。

今天活動很成功，大家都快樂，我要謝謝誠品的團隊，讓我們看到優良的書，又讓我們表演得很有成就。謝謝誠品！

### 誠品謝謝你 五甲 / 蘇亭瑜

這是誠品書車來的最後一天，我有一點難過。

書車來的最後一天，我沒有辦法去看書，因為我在改數學作業。當天，我沒有看到我很想看的書。可是沒有關係，這兩個禮拜，我看到好多好多書，都很好看。下星期一要抽閱讀分享單，我沒有投入分享單，我姐姐有投兩張。大家一定很好奇為什麼要投？因為抽到閱讀分享單的人，可以拿到禮物。我覺得他閱讀分享單可以大張一點，因為低年級都會夾在書裡面忘記拿。

最後我要對誠品說謝謝：我愛你們，下次再來。

### 誠品—謝謝你 五甲 / 巫好璇

有一個下午，大家在一個像鳥又像圖書館的車旁看書，原來，這個像鳥又像圖書館的車子，是「誠品」的行動圖書館，也就是「誠品書車」。

誠品是臺灣的連鎖書店，而書車是誠品對社會的回饋。平常，誠品也會寄一箱一箱的好書給我們；也會送一套一套的好書給我們。有時也會有安排我們和作家互動的活動—與作者有約。這次，也有一個活動—書香園遊會。大家都認真地準備和練習。

這次的『書香園遊會』，每一班都有準備一個表演。而主任希望每班的同學再自己組隊表演『3D說故事』。我和其他三位同學也有組隊表演「非姑娘」。等小朋友表演完以後，有九歌劇團演出戲劇：「擁抱」。

到最後，我想謝謝誠品，謝謝你讓在偏遠鄉下讀書的孩子，能閱讀到許多好書籍；也謝謝你為我們開發了更寬更廣的書香世界。最後，我想用感恩的心，對你們說：「誠品—謝謝你！」

### 書香園遊會 五甲 / 謝宗恩

書香園遊會當天，有很多家長來，而且還有九歌劇團來表演。我們全校一到六年級學生也會表演說書和戲劇。很好看，很精采。

表演一開始，首先上臺的是要去比賽的笛子組。接下來上台的也是要去比賽的二胡的同學。吹和拉的樂器都很好聽，下個節目是3D說故事，很精采。有些說書人造著書講，有些說書人是瞎掰的。下個節目是第二精采的，因為下個節目是有音樂和各班的戲劇。我們演的是「食神小饕餮」，我原來演龍王，但在演民間叫賣的時候出糗，就是龍王帽子忘記拿下來了。六甲表演的是孫悟空借芭蕉扇，很好笑、很精采，讓我忘不掉的是孫悟空變身的口訣，是「我變我變我變變」，雖然不是真正的的變身，可是內容真的很好笑。再下個節目是這個園遊會的高潮，就是九歌劇團的表演，表演名稱叫「擁抱」，很感人、很好看。書香園遊會不單只是靠自己，可以說是全校的人都有在幫忙這個活動的忙呢！

### 書香園遊會 五甲 / 李怡萱

晨光的時候，大家紛紛地討論著書香園遊會的事。這時主任突然廣播說：「所有人，請到活動中心集合」。我們集合後，江老師請曾冠慈和簡孝諤去招呼客人。國樂表演時，就換我這一隊表演了，我是說書人，我突然說錯台詞，幸好大家都沒發現。表演完時，我們拿了二十三分，到了黃芯柔那一組表演時，我覺得好好看喔！所以他們那一組得了滿分。頒獎的時候，優等是廖翠珊那一組，第一名是我這一組，特優是黃芯柔那一組。

我覺得誠品對我們很好，讓我們可以表演和看書。

### 書香園遊會 五甲 / 黃芯柔

某一天的下午，一輛大型車子停在校園裡頭，它是貨車？吊車？還是垃圾車？答案揭曉—外表亮麗的誠品書車。在書車停下來的那一刻，學校的學生們心裡都充滿了期待，為什麼？

原來，學校要舉辦「書香園遊會」。各班都要準備一個有關「閱讀」的表演。而唐主任也另外增加了「3D說故事比賽」。我、茹欣、好璇和孝諤一組，我們以「ㄘㄨㄛˊ姑娘」為主題。以「團結合作、努力呈現成果」為小組的精神。另一方面，班級表演我飾演男生角色，全班在這一週都過著忙碌的生活。道具、台詞都是大家共同合作、一起付出的心血。表演當天，想必大家也是懷著忐忑不安的心情，去呈現自己這一週的努力。在後台時，我們「ㄘㄨㄛˊ姑娘」隊的四個成員，一直說：「我們一定要得到5分、5分、5分、5分、5分喔！」我覺得這個「一定」不是規定的口氣，而是一種肯定自己實力的話氣。總之，我認為大家盡力，就是最棒的了。這次書香園遊會圓滿結束，我想雖然我是主角，可是，沒有同學的鼓勵與包容，我又如何展現自己的演技呢？所以，我想對同學說：「同學們，有你們真好。」

還有，誠品不只邀請九歌劇團到校演出，還邀請畫家張又然先生和養蜂達人阿坤到校演講。誠品不但為我們帶來歡樂，還讓我們更加喜愛閱讀。

